

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123



说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 离婚后男子造假证私自卖房

## 近日该男子被检方以伪造国家证件罪提起公诉

本报记者 侯文强 通讯员 张岩 王妍

芝罘区一男子通过路边张贴的小广告,花300元购买了伪造的结婚证和户口本,并且用伪造的假证骗取公证处的公证书,将他与前妻共有的住房私自卖掉。记者23日从芝罘区检察院了解到,该男子已被检方以伪造国家证件罪提起公诉。

### 离婚后房屋共有男子却想私自卖房

家住芝罘区的张某和妻子王女士在2005年离婚后,法院判决房子归双方共有。2008年6月份,张某把右臂摔断了,花了不少钱也没治好,

后来就想把和前妻共有的房子卖掉。

张某在网上发布了卖房信息,不长时间就有中介公司来看房,当场给了他2万元定金,并把他的房产证、地税证和房改房登记表收走,说回去审查,让张某在家里等消息。隔了10多天之后,中介通知张某说他的手续不全,缺户口本,家属的身份证以及结婚证。

“这我就犯难了,打算实在卖不了就算了。”张某说,他在2005年与王女士离婚后,房产证上虽然写的是他的名字,但产权他和前妻各

拥有一半。

### 300元造了假证件骗到了公证证明

不过张某后来为了钱还是决定铤而走险。一天他在电线杆上看到一条“办理各种证件”的广告,他就打过电话去,说要办理假证。对方要他提供一男一女两张照片和300块钱。张某就找了门口炸油条的妇女,跟她要了一张彩色照片,然后打电话给办证的,把身份信息和照片以及300元钱交给了对方。对方说要10天左右能办好。办好这些手续,张某叫

着门口炸油条的妇女和中介公司一起去公证处去办公证手续。办好公证后的第二天,张某的房子就以15万元的价格交易出去了。

公证处工作人员介绍,他们在2008年7月受理张某和他的“妻子王女士”的申请后,为其办理了委托书公证,按照要求,张某提交了身份证、户口簿、结婚证、房产证、房改房价格审查书,证明是“真的”。

### 以伪造证件罪起诉具体判多重还没定

房子卖出没多久就漏了

陷。外出回来的王女士到家一看,发现与前夫张某共有的房子主人换了人,她却一点也不知道,到房产交易处去落实,工作人员也告诉她,房产证上的户主确实换了人,还给她出示了张某与“王女士”的结婚证和户口本。

“这两个证件的相片上都不是我本人,而且我和张某在2005年离婚后,到现在也没有复婚,而且具体信息与我本人户籍证明明显不符。”王女士说。

王女士随后找到了公证处,公证处立即报警。今年4月份,警方将张某逮捕,

并将张某移交给了芝罘区检察院。

芝罘区检察院工作人员介绍,张某伪造两份国家机关证件,骗取公证和产权过户,给房屋共有人造成了巨大经济损失,应当按伪造国家机关证件罪追究其刑事责任,不过目前还没有司法解释,对本罪的情节和数额没有具体规定。

据了解,按照刑法规定,伪造国家机关证件,处3年以下有期徒刑,拘役、管制或者剥夺政治权利;情节严重,处3年以上10年以下有期徒刑。

# 大风刮过,安装工人坠楼

## 事发大马路一处在建楼盘,工人摔骨折

本报12月23日讯(记者 孔雨童 钟建军) 23日上午9点多,烟台海边一处在建的工地内,一名在楼外安装玻璃的20岁工人被大风从三楼刮落,径直摔在大楼的挡雨玻璃上。目前受伤的青年已经住院,腰椎和左腿骨折。

9点多钟,从西安来烟台打工的20岁小伙周强正在这座还未完工的高楼上安装玻璃,由于工地靠近海边又在高处,大风吹的周强摇摇欲坠。周强所处的位置,是一个类似的小阳台,有一个一米高左右的护栏,但是想要安装玻璃必须爬上护栏内侧一个支好的架子上(架子比护栏高)。为了安全起见,周强想把身上的安全绳挂在高处的挂钩上,结果他刚刚爬上架子,一阵狂风从空洞的窗框里吹出来,周强掉了下去。

很多人都听到了摔落时的那一声响。不幸中的万幸,周强在下落过程中摔在了大楼一块宽仅仅一米多的玻璃上。他喊不出声来,鲜血也从他的头部、腿部渗出,周围的工友急忙拨打了



120急救电话。

几分钟后,烟台山医院医护人员赶到现场,但是由于挡雨玻璃离地有一米多的距离,他们无法够到周强。

“后来我们就进了楼。”烟台山医院的李宇大夫介绍,医生和护士进入这座还没建成的楼内,工地人员拿来一柄铁锤,开始猛砸靠近

周强所在位置的玻璃,砸了一分多钟后,这块玻璃被砸出一个大洞。医生和工人一钻了进去,用担架将周强从这个洞里抬了出来。

23日下午,记者在这处楼盘看到,靠近一楼的窗户外有一个大洞,挡雨玻璃上还有斑斑血迹。“还算幸运,那块玻璃多窄啊,如果

摔在地上就坏了。”周围的不少工友都感叹。

23日,记者在烟台山医院的创伤科见到了周强。周强神智清醒,但回忆起上午掉落后的事情,都摇头说记不起来了。

不过医生介绍,周强的伤势不轻,腰椎和左腿都骨折了,需要住院治疗。

# 老汉上山干活失踪 竟被冻土压了8小时

本报12月23日讯(记者 闫丽君 实习生 吕志慧 通讯员 王婧) 22日一大早,上山干活的的老汉徐克(化名)一天迟迟未归,8小时后家人找到他,发现老汉被两块冻土板活活压着不能动弹。最后老汉被送到毓璜顶医院重症监护病房,目前尚未脱离生命危险。

23日,徐老汉的儿子徐先生告诉记者,父亲生来就是个闲不住的人。22日一大早,父亲起床后,扛着锄头就出门了,即使冬天地里就没活干,他也从不闲下来。22日,正值冬至吃饺子,徐先生说,直到下午吃饭时,还没见父亲回来,他就想着去地里叫他回家团聚。

徐先生走到地头,却半天找不到父亲,他就纳闷了:父亲都71岁高龄了,这么冷的天能去哪儿呢?正在徐先生着急的时候,他听见不远处传来微弱的呻吟声,顺声寻去,原来父亲正被两块大土板压着,四肢撑地,不能动弹。看着父亲浑身湿漉漉的,已经分不清是雪水还是汗水的徐先生,赶紧找人帮忙搬走土块,并送父亲到当地镇医院。

经过镇、市两级医院辗转,22日凌晨1点多钟,老汉被送进烟台毓璜顶医院。“由于老汉被压时间过长,来时左上肢和右下肢已经极度肿胀,除了挤压综合症还伴有肾功能衰竭。”值班的创伤骨科主治医师孙煜杰告诉记者。连他都很惊讶,这么冷的天,这么大的年纪,老汉竟被活活地压了8个多小时,存活下来实属不易。说起被压原因,老汉很无辜地表示,自己就蹲在梯田角落收拾石粒,也不知道怎么回事,突然土方就塌了。

下午,记者从医院方面获悉,目前老汉仍在急诊重症监护室,尚未脱离生命危险。对此,孙煜杰主任表示,老人年纪大了,最好不要单独行动,更不要单独去一些人烟稀少的地方,这么冷的天,万一有事,很难被人发现。

# 警方抓获“丢包”骗子 公开征集受骗线索

本报12月23日讯(记者 鞠平) “你们是一伙的吧……”20日上午,在烟台某医院大厅内,一位女士对着围到她身边,要跟她“分享”刚捡到钱的三个人厉声说道。骗局被揭穿,三个骗子立马开溜,最终被医院保安当场摁住了一个。

20日上午,市民王先生正在医院里忙活着挂号、买药,没想到被三个丢包骗子盯上了。按照分工,负责丢包的骗子迅速走到王先生的前面;第二名骗子则向王先生靠近,跟他并肩而行;第三名骗子主要负责在市民身后望风。布局完毕后,接到第二名骗子的示意,负责丢包的骗子不动声色地将手里的包扔下,只可惜丢包的位置有点偏离理想,并没有引起王先生的注意,骗局失败。

过了一段时间,三个骗子又盯上了一位老年女市民。这一次,包正好掉在了这名女市民脚前,而骗子本人

装作不知情的样子继续往前走。与市民同行的第二名骗子立刻上前捡起包,打开一看里面有一大沓钱,他高兴地说:“运气真好,咱俩谁也不告诉,把钱分了吧。”结果这位市民警惕性很高,一下想起了以前在电视报纸上看到的类似骗局,大声喊道:“你们是一伙的吧!”三个骗子见被识破,立刻转身就跑,不过他们的行动已经引起了医院保安的怀疑,保安将其中一名犯罪嫌疑人抓获。随后民警将其带回二马路派出所讯问。

据了解,这名犯罪嫌疑人承认自己当天在医院设置了两起骗局,已经被刑事拘留。民警认为,这三名骗子应该不止设了这两次骗局,如若有市民也曾遭遇过这类的诈骗,可到二马路派出所进行指认。另外市民也可拨打本报新闻热线6610123提供相关线索。

# 口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王女士,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征,专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了

以国内知名专家靳成荷教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止

到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位  
详情请登陆官方网站查询: www.qkq120.com 或咨询: 0531-68326999 专家QQ: 1209286310  
敬请关注收看山东公共新闻频道 10:40播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。  
泉城医院 地址: 济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)